

# Kieselgur Badvorleger - Art. Nr. 50401

## Gebrauchsanweisung

### SICHERHEITSHINWEISE:

1. Um zu verhindern, dass die Wasseraufnahmefunktion der Badematte beschädigt wird, verwenden Sie sie bitte nicht in der Dusche. Legen Sie sie außerhalb der Dusche oder Wanne.
2. Aus hygienischen Gründen und für den korrekten Gebrauch wird dringend empfohlen, die Matte barfuß zu betreten.
3. Legen Sie sie auf eine ebene Fläche. Es kann nicht auf verformtem Boden verwendet werden, da sie sonst bricht.
4. Bitte verwenden Sie das Produkt an luftigen Orten. Trocknen Sie es nicht unter starker Sonnen-Einstrahlung oder mit heißer Luft.
5. Halten Sie sie von farbigen Flüssigkeiten fern, da sonst Flecken auf der Oberfläche entstehen, die nicht entfernt werden können.

### Gebrauchsanweisung und Wartung:

1. Aufgrund der Beschaffenheit des Materials kann beim Öffnen der Verpackung etwas Staub oder Puder auf der Oberfläche erscheinen. Bitte wischen Sie die Oberfläche vor dem Gebrauch mit einem feuchten Tuch ab.
2. Legen Sie die Badematte auf eine ebene Fläche, wobei die glatte und transparente Seite zum Boden zeigt.
3. Wenn Sie aus der Dusche oder in die Badewanne gehen, stellen Sie sich auf die Badematte, um das überschüssige Wasser aufzusaugen.
4. Wenn Sie Flecken bemerken, reinigen Sie die Badematte mit warmem Wasser und einem Mikrofaser-Schwamm. Stellen Sie sie an einen luftigen Ort, damit sie an der Luft trocknen kann.
5. Wenn Öl oder andere Substanzen an der Oberfläche haften, wird die Saugfähigkeit aufgrund von Verstopfung geschwächt. In einem solchen Fall wird die Saugfähigkeit durch Abreiben der Oberfläche mit Schleif-Papier wiederhergestellt. Jedoch kann dann das Muster verschwinden.
6. Sobald die Badematte trocken ist, können Sie sie platzsparend zusammenrollen und in Ihrem Badezimmer-Schrank aufbewahren oder flach liegen lassen.

**HINWEIS:** Wenn das Produkt kleine schwarze Flecken oder Mikro-Bläschen aufweist, handelt es sich um ein natürliches Phänomen. Und die Funktion der Matte wird dadurch nicht beeinträchtigt.

### ACHTUNG!!!

Ein Umtausch ist nicht möglich, wenn das Produkt durch unsachgemäßen Gebrauch beschädigt wurde.

### ENTSORGUNG:

Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht und führen Sie sie der Wertstoffsammlung zu.

Eurotops Versand GmbH  
Elisabeth-Selbert-Straße 3  
40764 Langenfeld, Deutschland



Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte  
in Deutschland an die 02173-9246888\* oder [info@eurotops.de](mailto:info@eurotops.de)  
in Österreich an die 0800 321 768\*\* oder [info@eurotops.at](mailto:info@eurotops.at)  
in der Schweiz an die 071 274 68 06 oder [info@eurotops.ch](mailto:info@eurotops.ch)

Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an die auf Ihrer Rechnung stehende Retourenadresse.

\*Rufnummer zum Ortstarif

\*\*Kostenfrei innerhalb Österreichs

# Tapis de bain diatomite - Réf. 50401

## Manuel d'instructions

### AVERTISSEMENT DE SECURITE:

1. Afin d'éviter que la fonction d'absorption d'eau du tapis de bain ne soit endommagée, veuillez ne pas l'utiliser pendant la douche. Placez-le à l'extérieur de la douche ou de la baignoire.
2. À des fins d'hygiène et pour une utilisation correcte, il est fortement recommandé de marcher sur le tapis à pieds nus.
3. Placez-le sur une surface plane. Il ne peut pas être utilisé sur un sol déformé car il se cassera.
4. Veuillez utiliser le produit dans des endroits aérés. Il ne faut pas le sécher sous un fort soleil ou à l'air chaud.
5. Gardez-le loin du liquide coloré autrement causant la tache sur la surface à ne jamais nettoyer.

### Instructions d'Utilisation et Maintenance :

1. En raison de la nature du matériau, certaine poussière ou poudre peut apparaître sur la surface lorsque vous ouvrez la boîte d'emballage. Veuillez essuyer la surface du tapis avec un chiffon humide avant utilisation.
2. Placez le tapis de bain sur une surface plane, le côté lisse et transparent face au sol.
3. Lorsque vous sortez de votre douche ou de votre bain, marchez sur le tapis de bain pour absorber le surplus d'eau.
4. Si vous remarquez des taches, utilisez de l'eau chaude pour nettoyer le tapis de bain avec une éponge en microfibre. Placez-le dans un endroit aéré pour le laisser sécher à l'air.
5. Si l'huile ou d'autres substances adhèrent à la surface, l'absorbance sera affaiblie en raison de l'encrassement. Dans ce cas, le frottement de la surface avec le papier de verre fourni rétablira l'absorption, mais le motif pourrait disparaître.
6. Une fois sec, pour économiser de l'espace, vous pouvez rouler le tapis de bain et le stocker dans votre armoire de rangement de votre salle de bain ou le laisser à plat.

**NOTE :** Si le produit a de petites taches noires ou des trous de micro-bulle, c'est un phénomène naturel ; Il n'affecte pas la fonction du tapis.

### ATTENTION!!!

Le retour sera exclu suite à des dommages dus à une mauvaise utilisation.



### COLLECTE ET TRAITEMENT

Le matériel d'emballage est réutilisable. Débarassez-vous de l'emballage de manière écologique et mettez-le à la collecte des matériaux recyclables.

Eurotops Versand GmbH  
Elisabeth-Selbert-Straße 3  
40764 Langenfeld, Allemagne



Pour des renseignements techniques veuillez contacter  
en France 037-28 44 400 ou [info@eurotops.fr](mailto:info@eurotops.fr)

Pour retourner un produit, veuillez utiliser l'adresse indiquée sur la facture.

© 01.06.2023 Uniquement pour un usage privé et pour l'usage décrit.

# Badmat van celiet - Art.Nr. 50401

## Instructiehandleiding

### WAARSCHUWING:

1. Om te voorkomen dat de waterabsorptiefunctie van de badmat beschadigd raakt, gebruik het niet onder de douche. Plaats het buiten de douche of het bad.
2. Voor hygiënische doeleinden en correct gebruik wordt het ten zeerste aanbevolen om op blote voeten op de mat te gaan.
3. Plaats het op een platte ondergrond. Het kan niet worden gebruikt op vervormde grond omdat het zal breken.
4. Gebruik dit product op een geventileerde plaatsen. Droog het niet onder sterk zonlicht of met hete lucht.
5. Houd het weg van gekleurde vloeistof, waardoor de vlekken op het oppervlak nooit opgeruimd kunnen worden.

### Gebruiksaanwijzing en onderhoud:

1. Vanwege de aard van het materiaal kan er wat stof of poeder op het oppervlak verschijnen wanneer de pakketdoos wordt geopend. Veeg het matoppervlak vóór gebruik af met een vochtige doek.
2. Plaats de badmat op een platte ondergrond met de gladde en transparante kant naar de grond gericht.
3. Wanneer u gaat douchen of baden, ga dan op de badmat om het overtollige water op te nemen.
4. Als er enkele vlekken worden gevonden, reinig de badmat dan met een microvezelspons en warm water. Plaats het op een geventileerde plaats en laat het aan de lucht drogen.
5. Als olie of andere stoffen zich aan het oppervlak hechten, zal het absorptievermogen verzwakt worden als gevolg van verstopping. In dit geval zal het wrijven van het oppervlak met het meegeleverde schuurpapier het absorptievermogen herstellen, maar het patroon kan verdwijnen.
6. Eenmaal droog, om ruimte te besparen, kunt u de badmat rollen en in uw opbergkast van uw badkamer bewaren of plat laten liggen.

**OPMERKING:** Als het product kleine zwarte vlekken of microbubbelgaten heeft, is het een natuurlijk fenomeen; Het heeft geen invloed op de functie van de mat.

### ATTENTIE!!!

Ruilen of terugzenden is uitgesloten, indien de goederen door onkundig gebruik beschadigd zijn.

### AFVALVERWIJDERING:

De verpakking is recyclebaar. De verpakking daarom niet huishoudelijk afval doen, maar milieuvriendelijk afvoeren.

Eurotops Versand GmbH  
Elisabeth-Selbert-Straße 3  
40764 Langenfeld, Duitsland



Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen  
in Nederland tel.: 020 262 195 8 or [info@eurotops.nl](mailto:info@eurotops.nl)

Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het retouradres vermeld op uw factuur.

© 01.06.2023 Alleen voor privégebruik en voor het beschreven gebruik.

# Diatomite Bath Mat - Art. No. 50401

## User Manual

### SAFETY PRECAUTIONS:

1. In order to prevent the water absorption function of the bath mat from being damaged, please do not use it inside the shower. Place it outside of the shower or tub.
2. For hygiene purposes and for correct usage, it is highly recommended to go on the mat barefooted.
3. Place it on a flat surface. It cannot be used on deformed ground because it will break.
4. Please use the product in airy places. Do not dry it under strong sunshine or with hot air.
5. Kept it away from colored liquid otherwise causing stain on the surface never to be cleaned up.

### Using Instructions and Maintenance:

1. Due to the nature of the material, some dust or powder may appear on the surface when you open the package box. Please wipe the mat surface with a damp cloth before use.
2. Place the bath mat on a flat surface, the smooth and transparent side facing the ground.
3. When you go out your shower or your bath, go on the bath mat to absorb the surplus of water.
4. If you notice some stains, use warm water to clean the bath mat with a microfiber sponge. Place it in an airy place to let it air dry.
5. If oil or other substances adhere to the surface, the absorbency will be weakened due to clogging. In such a case, rubbing the surface with the sandpaper provided will restore the absorbency, but the pattern may disappear.
6. Once dry, to save the space, you can roll the bath mat and store it in your storage cabinet of your bathroom or leave it flat.

**NOTE:** If the product has small black spots or micro-bubble holes, it is a natural phenomenon; it does not affect the function of the mat.

### ATTENTION!!!

The returns will be impossible if products were damaged because of incorrect use.

### DISPOSAL:

The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly way by putting it in the appropriate recyclable waste collection containers.

Eurotops Versand GmbH  
Elisabeth-Selbert-Straße 3  
40764 Langenfeld, Germany



If technical support is needed, please call

in Germany	02173-9246888*	or <a href="mailto:info@eurotops.de">info@eurotops.de</a>
in Austria	0800 321 768**	or <a href="mailto:info@eurotops.at">info@eurotops.at</a>
in Switzerland	071 274 68 06	or <a href="mailto:info@eurotops.ch">info@eurotops.ch</a>
in the Netherlands	020 262 195 8	or <a href="mailto:info@eurotops.nl">info@eurotops.nl</a>
in France	037-28 44 400	or <a href="mailto:info@eurotops.fr">info@eurotops.fr</a>
in Belgium	02-27 33 300	or <a href="mailto:info@eurotops.be">info@eurotops.be</a>

\* At local rate from the German fixed network

\*\* Free of charge within Austria

A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice.

© 01.06.2023 Only for private use and for the use described.